



郑州第一报道, 我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日报出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

分型分治3个月, 偏瘫也能下床走

心脑血管病、胃肠病、哮喘等慢性病患者拨打0371-60203366, 找名老中医辨证治疗

病魔一个接一个, 妈妈倒下了!

“妈妈今年74岁了, 得高血压10多年, 血压高时能到200(毫米汞柱)。2006年的一天, 妈妈去街上买菜, 突然觉得胸口闷得喘不过气, 还觉得针刺一样痛。去医院检查后得知妈妈患上冠心病。起初只是两三天胸闷、胸痛一次, 后来每天发作。妈妈说胸口憋闷得让她怎么都睡不着。”孝顺的赵先生向笔者讲述了母亲的病情。

“2012年春节, 妈妈又突然中风, 左侧身体僵硬不会动, 身体麻木得用针扎也不知道痛。带着妈妈我跑遍了郑州大小医院, 钱也花了好几万, 可妈妈还是躺在床上。每次妈妈想不开的时候, 我心里跟刀割一样!”

“今年3月份, 我打听到名老中医李秀庚主任擅长治疗心脑血管病, 而且不少冠心病、脑中风患者都已康复, 就带着妈妈找到李主任。满头银发的李主任接诊了妈妈, 熟练地为妈妈把脉, 确定妈妈是肝阳暴涨型中风, 以前都是按照痰浊壅塞型治疗, 丝毫不对症。考虑

近日, 郑州天气转凉, 从我省首批名老中医定点医院——河南省现代医学研究院医院获悉, 医院名老中医科每天都会接到十几个心脑血管危重病人的急救电话。名老中医史世

一个月, 瘫痪的妈妈终于下床了!

到妈妈还有冠心病和高血压, 治疗风险大, 李主任建议住院治疗。”赵先生说, 住院还能减费用, 妈妈便同意了。

“住院2天, 服用清肝息风汤, 妈妈胸闷减轻, 5天, 胸痛次数减少, 血压下降, 15天, 妈妈左腿有了知觉, 血压恢复正常。一个月, 妈妈

左手能动, 还能下床扶着墙走上几步。然后专家调整药方, 3个月, 妈妈胸口不闷不疼, 心慌气短消失了, 还能用筷子吃饭, 生活也基本自理了。妈妈从吃喝拉撒在床, 到下床走动, 咱们老中医只用了一个月, 真是厉害!”赵先生竖着大拇指夸赞道。

心脑血管病分型分治, 专人专方易康复!

军主任提醒, 此时人体血管收缩加剧, 心脑血管极易发作, 治疗要抓紧时间。

治疗心脑血管病, 名老中医提倡一人一方, 分型分治。由于个人体质、饮食习惯、地域等各不相

同, 每个人的病因也就不一样, 治疗更应专人专方, 名老中医运用分型分治, 一人一方, 真正做到专人专方, 对症下药, 所以疗效显著, 让上万名心脑血管患者短时间内迅速康复。
晓蕾 世玉

求医问药

别把脑鸣当耳鸣

患者自觉脑内耳内各种鸣响, 如虫蛙鸣响, 有时像知了叫、汽笛声, 有时又像火车开动的声音, 心情郁闷非常烦躁, 而且失眠多梦、头晕、心慌气短等现象, 更让人痛苦的是误当耳鸣治疗, 久治不愈。如按脑鸣治, 治一个好一个! 专家指出: 脑鸣多因脑髓空虚造成, 治疗以生精补髓、健脑安神为佳; 现代医学将脑鸣归为脑神经受损和神经衰弱症。治病求根, 耳鸣、脑鸣病根在脑神经, 专药专治才能达到治疗效果。

专家提醒: 脑鸣应及时治疗, 治疗不当易导致动脉硬化及痴呆、中风等疾病。

十一味维命散, 增加体内脑髓细胞, 修复受损神经细胞, 调节神经平衡, 促进大脑细胞的新陈代谢, 健脑安神, 修复脑损伤, 一般患者一至两个疗程便可彻底康复脑鸣。

脑鸣康复热线: 0371-65942338
销售地址: 同禧堂大药房(市五院对面)

“鸡皮肤”一抹就好

许多人的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点点, 内含卷曲的毛发, 颗粒比较粗糙, 触之如砂纸, 严重的有色素沉着, 呈暗红色或褐色, 看起来很像“鸡皮疙瘩”, 这就是毛周角化病, 俗称“鸡皮肤”。

得了这讨厌的毛周角化病, 许多人深受困扰, 夏天来临之际, 就是噩梦开始之时, 看着臂上、背上、腿上色泽很深的小红点点, 不敢想象短衣、短裙的感觉, 常常恨不得剥掉一层皮换上一层健康的皮肤, 夏天穿短衣、短裙的简单要求却是如此奢侈, 严重摧残着他们的心。

针对皮脂腺分泌油脂过多是“鸡皮肤”发病的根本原因, “平净”皮肤角质修复霜通过软化角质, 激活胶原蛋白的合成, 修复皮脂腺功能, 使皮脂腺恢复平衡状态。一般使用一到两个周期, 就可使肌肤变得平滑、润泽。

平净热线: 0371-56688266
销售地址: 同禧堂大药房(黄河路市五院对面)



抹一次 白斑就没了

“第三代”隆重上市 8年验证患者用了都说好

白斑之所以难治, 是因为其发病原因不明, 所以许多疗法难以保证效果。白斑最大的危害是给患者带来了巨大的心理压力。北京三和丽科技公司, 研制出高科技遮盖产品——盖百霖, 外涂该品8小时后, 可形成仿人体生物黑色素和正常肤色保持一致, 完全遮盖患处。不怕流汗, 不怕水洗, 再也不用担心社交尴尬, 自信做人。现推出“第三代”盖百霖更稳定、更高效、更防水、着色力更强、效果更加自然, 全新技术, 遮盖白斑, 消除白斑尴尬!

咨询电话: 0371-65942338
销售地址: 郑州同禧堂大药房(黄河路市五院对面)



立秋后, 天气由热转凉, 昼夜温差较大, 身边的好几位朋友都得了感冒, “都说感冒不吃药也可以自愈, 我这感冒都快半个月了, 还按民间老方子, 感冒了喝碗生姜水, 发汗好得快。可是到现在嗓子还是疼得咽口水都受不了。”中医专家表示, 实际上姜汤不是“包治”所有感冒, 市民别随意滥用。

热感冒喝姜汤 会加重病情

夏秋交替 风热感冒多

按照中医理论, 感冒是由人体感受自然界中的邪气引起的, 机体内的正气为御邪而奋起抗争, 正邪交争, 从而出现发热、恶寒、头痛等症状, 又称表证。根据病人感受的病邪性质不同, 可将感冒分为风寒感冒和风热感冒。

喝姜汤治“热感冒” 适得其反

“很多病人都提到, 喝姜汤使身体发汗对治愈感冒有效果。其实, 这是错误的认识, 姜汤对夏季感冒不仅没有效果, 而且可能令感冒越治越重, 千万不能喝。”河南省人民医院呼吸内科主任医师马希涛说。

生姜药性辛温, 能发汗解表, 祛风散寒, 适用于风寒感冒轻证。如果在冬天受了风寒, 喝一碗热姜汤, 或配红糖熬成姜糖水, 令患者微微出汗, 确实对治愈风寒感冒有帮助。

因为热感冒多数不是由风寒所致, 人体本来已经受了热邪, 如果这个时候再服用生姜类的温药, 那就如同火上浇

油, 适得其反。所以治疗感冒, 必须要辨证论治, “捂汗”过程中出汗再多, 也不会起到退烧的效果。切不可一概采取“姜汤捂汗”的办法。

马希涛说: “平时可以把胖大海、薄荷、菊花等当茶喝, 长期坚持喝, 可以驱散身体内热, 对预防感冒有很好的效果。日常要加强体育锻炼, 增强身体抵抗力, 也要少熬夜, 注意休息和减压; 少吃冷饮、雪糕等, 少洗冷水澡和少用冷水洗头; 饮食以清淡为主, 忌油腻辛辣燥热之物。多吃些水果、苦瓜、萝卜等理气、祛湿、清热的新鲜蔬菜。”
记者 董亚飞 李鹏云



提前预约报名顾客: 活动当天均可免费获赠价值3000元体验卡一张 并有机会参加抽奖活动 更可获得价值20000元的双美抗衰老剂组合套装
当天来院咨询顾客: 储值 30000 送 10000 / 50000 送 20000 / 100000 送 50000 / 双美系列针剂注射 王笃行博士专家费用全免

——“双美”胶原蛋白面部提拉回春术——

比同龄的她年轻10岁 只需10分钟

9月1日 台湾明星御用专家王笃行博士与您相约梨花雨整形 聊聊微整形的那些事儿



梨花雨整形美容
IN'SPRING AESTHETIC & PLASTIC

★台湾双美胶原蛋白河南省唯一指定培训基地★
100000完美案例相约见证 17年零事故零投诉铸就卓越品牌

预约热线: 0371-55626668

WWW.55626668.COM / 地址: 经三路红专路口南50米路东